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 WALKING
Of people who walk as a primary, secondary, or week of census, 40% currently recieve incentive.
Financial reasons, proximity to work, and transportation programs were top reasons for walking.
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Safety concerns

Enjoy commuting with others

Portland Aerial Tram

My schedule is convenient for not driving

Other

I do not have a car to use

Community wellness

Personal wellness

OHSU transportation programs

I live close to work

Financial reasons

Please select any reasons that best describe why you 
DON'T drive alone to OHSU.

(87 respondents)

How would you rate your experience with... South Waterfront walkers were 
most pleased with their experi-
ence. Marquam Hill and Down-
town walkers had concerns 
with the walking experience 
with few rating it very good. 
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...the travel experience, 
including, safety, street design, 

and way finding?
(38 respondents)
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...end of trip facilities, 
including location, facility, and 

and amenities? 
(38 respondents)
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I use it 
currently, as 

needed
40%

Interested to 
use in future 

but haven't yet
8%

I am unsure 
what this is

40%

Aware but don't 
intend to use

12%

Walk incentive
93 respondents

Walkers need
more outreach

Nearly 3x as 
many want 
facilities as 
have one

I  currently use 
one
16%

I would use 
one i f available

42%

I do not or 
would not 

need to use 
one
42%

Do you use or would you use a locker 
room and showers?

38 respondents


